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[ lpoumeHeHne Teopembl
[ lngparopa

BEITTOJIHMIT &

yueHUK 8 kJjlacca Illpumen Bgauecisas
PyKoBOINUTEJIb :

YyumMTeJsib MarTeMaTukM OmJIbUeHKO M.A.



{ eomempusi enadeem
deyMsi COKposuwamu,
OOHO U3 HUX - 3MmOo
meopema lNnughazopa»

NozaHH Keninep



S K

LLeAb AGHHOM PABOTHI:

nccnegosatb TeopeMy [lndaropa  BbIACHUTDL
obnactn NpMMeEHEHNSI TEOPEMBI.
30AQ4M:
N3y4nTb HEKOTOPbIE NCTOPUYECKMNE CBEOEHMNS O
[Mndpbarope;
PaccMoTpeTb UCTOPUIO OTKPbLITUSA TeopeMbl [ndaropa;

CobpaTtb MHdopmMaLu o O NPaKTUYECKOM NMPUMEHEHUN
TeopeMbl B pas3fnyHbIX NCTOYHUKAX U ONpeaennTb
obriacTn ee NPUMEHEHNS;

[lokasaTb npumMmeHeHne Teopemsl [lndparopa npu
pPeLlEeHNN pas3nnYHbIX 3a4ay;

OdopmMuTb HapaboTaHHbIN MaTepuan.



3HOMEHUTBIMN FPEYECKMM
DOMAOCOD M MATEMATUK
[Tdoarop Camocckmm,
MMEHEM KOTOPOro HA3BAHA
TEOPEMA, XXMA OKOAO 2,5
ThICA4Y AET TOMY HO3AA.




B npAMoyronbLHOM TpeyronbHuKe
KBagapaT rMnoTeHy3bl paBeH CyMMe
KBaapaToOB KaTeToB

. c c2=32 + b2




3agava MHOMUCKOro matemMaTuka
Xll Beka bxackapbl

"Ha 6epery peku poc Tornosnb OgNHOKUN.
Bopyr BeTpa nopbiB €ro CTBOJI
Hagnomarn.

BegHbin Tononbs ynan. M yron npamou
C TeuyeHbeM pekKu ero CTBOJ COCTaBMNsAN.
3anoMHU Tenepb, YTO B 3TOM MECTE peka
B yeTbipe nuwb dyTta Obina wupoka
BepxyLika CKroHunach y Kpas peku.
OcTtanocb Tpu pyTa BCEro OT CTBONMA,
[MpoLy Tebsi, CKOPO TENEPb MHE CKaXW:
Y Tononga Kak Benuka sbicota?"




324 42=y2

x4=25

X=5 ( pyTOB) AnvHa
OTINOMIEHHON YacTu cTBoMa

3+5=8 (doyTOB) BhICOTa

TOMNOJIA



Teopema Nmdoaropa AA4
BbIYNCAEHNSI AAMH OTOE3KOB
EKOTOPbIX QOUTYP.




d’ = a’ + a*

d2= *aZ

d=a\2
d2_ aZ+ b2
d=Va?+b?




d?=a’+ (a \ 2)?
d2=22+92*32

d2=3*82

d=a+ 3



[IoUMEHEHNE TEOPEMDBI
[lmcoaropa HA NMPAKTHUKeE




B 3AQHUAX POMAHCKOTO U
FOTMY4ECKOTO CTMAS BEPXHME
4OCTM OKOH POACHAEHSIIOTCH
KOMEHHbIMM PEBPLAMMU,
KOTOPbIE HE TOABKO UTPAIOT
POAb OPHAMEHTA, HO U
CNOCOOCTBYIOT MNPOYHOCTU
OKOH.



Ecnu b obosHayaeT WnpuHy OKHa, TO paanychl
NONyoKpYy>XHOCTen dyayT paBHbl R=b/2 v r =b/4.
Pagnyc p BHYTpPeHHeN OKPYXXHOCTU MOXHO
BbIYUCIUTb U3 NPSMOYTrOSIbHOro TPEYrosibHUKa,
N300paXEHHOIrO Ha PUCYHKE LIBETOM
[MNoTeHy3a 3TOro TpeyrorbHUKa, Npoxoasiiuas
yepes TOYKY KacaHUda OKPY>KHOCTeN, paBHa b/4+
p, OOWH KaTeT paBeH b/4, a gpyron b/2- p.

Mo Teopeme lNudaropa nmeem:

(b/4+ p)?=(b/4)*+(b/2- p)*?

BbrnonHue npeobpasosaHus , NOAYYUM :

p=b/6



[Tpumep 2
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B oome 3agymMmaHO NOCTPOUTL ABYCKATHYIO
Kpbilly . Kakon anuHbl OOMKHbI ObITh
cTponura, ecrnv N3roToBrneHbl Darku

onpeaeneHHon AnnHbI.




BbicoTa yepgaka h=2m, OnnHaA CTOPOHbI
agoma b=6m

nnuHa ctponun L=\ 22+3%=113=3,6 m




3akpenuTb TPpyby Ha
LLIKOJTbHOW KOTENbHOM
yronbHnkamn. OguH KoHeL
YrofibHMKa OOSTKEH KPEenUTbLCA
Ha BbicoTe 1,5M, Opyron Ha

" 3eMrie Ha paccTosHun 1 M oT

- Tpybbl. ONpenenuTb CKOMbKO

~ METPOB YrorbHUKa
noHagobuTcs ang Toro, YToobI
3aKpenuTb Tpyoy.



[1lo Teopeme [Nudparopa
c?= a’+b?, 3HaunT
c=Va%+b?
c=V2,25+1=13,25 1,9 m

1,93 = 5,7 ™m



[Mpumep 4.
MobOunbHasa cBA3b

Kakyio HaMMeHbLLYIO0
BbICOTY JOSTKHA UMETb
BbILLKA MOOUIbHOWN
CBA3U, NOCTaBneHHasa B
cene KynyHaa, 4toObl
onn3nexawune cena
nonanu B 30HY CBA3U?




PeweHue: lNyctb AB= X KM,
paguyc 30HbI cBsisn BC=31
KM, paguyc 3emnu 6380 km

[TpumeHmnB Teopemy lNndgparopa,
nony4yy ypaBHeHune

(x+6380)2=312+63807;
x%+12760x- 961=0;

D=162817600+3844=162821 444,
\VD=12760,150;

X=75 ™M




BbiBO4: Mbl UccrnegoBanu Teopemy
[lndparopa n B npakTM4yeckKom YacTtu
PaboThbI MoKasaru:

v NPUMEHEeHne TeopeMbl NPpU peLeHnn
3aayJ pasnmM4yHoro xapakrepa;

v/ NMpakTn4eckoe NnpuMeHeHne B KU3HW.



